Информация Совета Ассоциации
к Общему собранию членов ААУ «СЦЭАУ» 2017 года о результатах организационной деятельности Ассоциации.
1. Деятельность специализированных органов Ассоциации за период с 03.06.2016 по 30.05.2017:
1.1. Комитет по контролю
За отчетный период в адрес Ассоциации поступило 280 обращений. Из них 195 жалоб на действия арбитражных управляющих членов Ассоциации, представлений и требований прокуратуры и других правоохранительных органов об устранении нарушений законодательства, 85 различных заявлений, запросов и уведомлений.
Комитетом по контролю было проведено:
- в соответствии с требованиями закона 94 плановых проверки, при этом в отношении 58 арбитражных управляющих были выявлены нарушения и материалы направлены на рассмотрение Дисциплинарной комиссии;
- 145 внеплановых проверок по жалобам на действия арбитражных управляющих, при этом в 30 случаях были выявлены нарушения и материалы направлены на рассмотрение Дисциплинарной комиссии;
- 70 выборочных проверок в рамках постоянного мониторинга соблюдения членами Ассоциации требований закона и внутренних документов Ассоциации, которые также стали предметом рассмотрения Дисциплинарной комиссии.
1.2. Дисциплинарная комиссия
За отчетный период было проведено 33 заседания Дисциплинарной комиссии по 204 отдельным эпизодам выявленных нарушений, допущенных арбитражными управляющими. В результате к дисциплинарной ответственности было привлечено 173 члена Ассоциации. Из них:
- 86 арбитражных управляющих получили предупреждение;
- 14 арбитражным управляющим было выдано предписание;
- 63 арбитражных управляющих получили штрафы, которые направляются в компенсационный фонд;
- 10 арбитражным управляющим была вынесена рекомендация об исключении.
2. В отчетном периоде предпринимались значительные усилия по защите прав и законных интересов членов Ассоциации в арбитражных судах различных инстанций. В рамках этой деятельности, а также с целью обеспечения сохранности компенсационного фонда привлекались специалисты для оказания квалифицированной юридической помощи.
В рамках дел о банкротстве в арбитражные суды заявителями было подано 116 заявлений и жалоб на действия арбитражных управляющих членов Ассоциации. Из них было удовлетворено 34 (17 частично), в удовлетворении 54 отказано.
Кредиторами и иными лицами направлено 21 ходатайство об отстранении арбитражного управляющего от исполнения возложенных на него обязанностей, 6 из которых были удовлетворены.
Кроме того, было подано 47 заявлений, содержащих требования о возмещении убытков должнику и/или кредиторам на общую сумму 382 036 076 рублей, из которых:
- удовлетворено 10 заявлений на общую сумму 13 167 585 рублей (вступили в законную силу 7);
- отказано в удовлетворении 18 заявлений на общую сумму 229 846 563 рублей;
- не рассмотрено до настоящего времени 19 заявлений на общую сумму 139 021 926 рублей.
В общеисковом порядке в арбитражные суды было подано 12 исковых заявлений о взыскании убытков, причиненных арбитражными управляющими членами Ассоциации, на общую сумму 40 535 961 рублей, из которых:
- 4 удовлетворены на общую сумму 3 005 735 рублей;
- отказано в удовлетворении 3 на общую сумму 10 991 134 рублей;
- не рассмотрено 4 заявления на общую сумму 27 702 909 рублей;
- прекращено производство по 1 заявлению.
Принимая самое активное участие в указанных процессах Ассоциацией было подготовлено и направлено в арбитражные суды более 100 отзывов, апелляционных и кассационных жалоб, ходатайств и прочих процессуальных документов.
При этом стоит отметить, что за отчетный период выплат из компенсационного фонда Ассоциации не производилось.
В условиях роста предъявляемых требований к арбитражным управляющим о возмещении убытков, Советом Ассоциации было принято решение об установлении с 01.01.2017 минимального размера страховой суммы по договору обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего в 10 000 000 рублей. 
3. Советом Ассоциации как постоянно действующим коллегиальным органом управления было проведено 38 заседаний.
Решениями Совета за отчетный период в члены Ассоциации было принято 50 арбитражных управляющих, прекратили членство 19 арбитражных управляющих (из них 8 по рекомендации об исключении).
[bookmark: _GoBack]В связи с выходом арбитражных управляющих из саморегулируемой организации Ассоциацией было направлено в арбитражные суды 60 ходатайств об освобождении их от исполнения возложенных обязанностей в деле о банкротстве.
Кроме того, было подано 7 ходатайств об отстранении арбитражных управляющих в связи с исключением из Ассоциации.
В адрес Совета Ассоциации поступило 10 жалоб на решения Дисциплинарной комиссии. Из них 7 жалоб были удовлетворены Советом Ассоциации, что привело к отмене соответствующих решений, по 3 жалобам решения были оставлены в силе.
Кроме того, на постоянной основе проводилась работа по разработке и приведению внутренних документов Ассоциации в соответствие с требованиями действующего законодательства.
