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В результате анализа административных правонарушений, выявленных должностными лицами Территориального органа Федеральной службы государственной статистики, установлено, что арбитражными управляющими допускаются нарушения при исполнении своих профессиональных обязанностей, требований пунктов 2,4 статьи 6, пункта 1 статьи 8 Федерального закона от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации», Положения об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учета, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.08.2008 № 620.
Нарушения выражаются в несоблюдении сроков по представлению отчетности по форме № 11 «Сведения о наличии и движении основных фондов (средств) и других нефинансовых активов» в орган статистики, что кроме административной ответственности, предусмотренной ст. 13.19 КоАП РФ, может повлечь за собой искажение общих сводных статистических данных по региону.
Между тем организации, в отношении которых в соответствии с Федеральным законом от 26 октября 2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» введены процедуры, применяемые в деле о банкротстве, представляют статистические данные по утвержденным формам до завершения в соответствии со статьей 149 Закона о банкротстве конкурсного производства и внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о ликвидации должника.
В случае отсутствия наблюдаемого явления респондентом направляется подписанный в установленном порядке отчет, не заполненный значениями показателей («пустой» отчет по форме).
Статистическая отчетность должна быть представлена в территориальные органы государственной статистики в электронном виде своевременно, не позднее срока предоставления, указанного на бланке форм. Оптимально не позднее, чем за 2 дня до последнего дня указанного на бланке срока, для своевременной корректировки информации при обнаружении ошибок (искажений).
На интернет-портале Росстата https://websbor.gks.ru/online/info для каждого респондента размещаются перечни форм федерального статистического наблюдения. Сведения о перечнях форм актуализируются ежемесячно с учетом периодичности форм (месячная, квартальная, полугодовая, годовая) и в связи с необходимостью актуализации совокупностей объектов наблюдения.
В целях повышения уровня законности в сфере официального статистического учета, в том числе с целью снижения количества нарушений, допускаемых арбитражными управляющими при исполнении своих профессиональных обязанностей, просим принять информацию в работу.
